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1.

Kaxxdyrw pabomy Ha4yuHau ¢ Ha4yasa
cmpaHuypml.

Y kaxxdou pabomsbi hodnucbisau damy
U memy 3aHAMus.

Muwu pa3bop4yuso u 04eHb
AKKypamHo.
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[ToanuLn
ATy U TeMy 3aHATUA.

.

JIuHenHaa dyHKUMUA,
eé rpadmK, CBOUCTBA.



« OyHKUunMa Bnpay = kx +b
Ha3bIBAETCH JIMHENHOMN.

* [padpmkom dpyHKUMN BUaa y = kx +b
ABMAETCA NpsMas.

 [1na nocTpoeHunsa npamom
HEOOXO0AMMbI TOSTLKO ABe TOYKMU,

TaK KaK 4epe3 ABE TOYKU MNMpoxXoanT
eOJMNHCTBEHHAA NMpamMas.




y = kx + b - niMHenHaa pyHKLMA

X - apryMeHT (He3aBUCHUMaAA
nepemMeHHas)

y - PYHKUMA (3aBMCHMMaAA
nepemMeHHas)

k, b - uncna (KoacpununeHTbl)
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3anuwu sce, YTo NpoYMTan Ha
nepBoM M BTOPOM CJlanje B TeTpaam
3e/1IeHOM PYYKOM.
BHUMaTeNbHO M3yuun caeayrowmm
csamp 1, C MOMOLLbIO ero, BbINOJIHU
[TUCBbMEHHO B TeTpaaun Ne 579

naparpada 32 yyebHu1Ka.
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/1 .y=-x+0,2 - "TMHenHaa PyHKUMA \
k=-1, b=0,2;

2. y=12,4x-5,7 - nmMHenHaa pyHKUMUA
k=12,4, b=-5,7;

3. y=-9x-18 - nMHenHasa pyHKUMUA
k=-9, b= -18;

4. y=5,04x - nmMHeuHaa dyHKUHMA
k= 5,04, b= 0;

5. y=2:x - HesiuHeuHasa PyHKUUA

(8401?KHO ObITb YMHOXEHUe, a He

\,qeneHme). /
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BoinonHu [MMCbMEHHO B TeTpaan Ne 579

\

naparpacda 32 yyebHuKa.
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[locTpoUThb
rpadmK IMHEMHOU DYHKLMUMU

(BHUMAmesibHO U3y4u aJ1i20pUmM NOCMPOeHUS
2pacuKa uHeuHoU pyHKYuu, paccmompes
csiedyrowjuu csaud)
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1. y=-2x+3 - nuneiinas pynxuusa. ['paduxom JTuHeHRHON

(PYHKLIMU SIBJISIETCS MpsiMast, 1Sl IOCTPOCHUS NPSIMOM HY>KHO UMETh

JIBE€ TOYKHU
Ay

X - He3aBMCUMaA NepeMeHHas, No3ToMy eé 3HavYeHMA
BblbepeM camu;

Y - 3aBUCUMaA nepemMeHHasA, eé 3HavyeHue NOoJIY4YHUTCA B \

pe3y/ibTaTe NoJCTaHOBKM BbIGPAHHOI0 3HAa4YEHUS X B = Joxd3
dbyHKUMIO. = X

w

2. Pe3synbTatbl 3anuwem B Tabamuy:

X

O‘h& BblOupaem 1\
Y| 3[-1 camm

YT00bI HANTK y noacTasnsem sHaveHue sbibpaHHoro X
B hopmyny pyHKLNMN. =%

Ecnl/lx=O,Toy=—2-O+3=3.
Ecrim x=2, Toy = -2-2+3 = - 4+3= =1. \
3. Touku (0,3) 7 (2; -1) OTMETUM \

Ha KOOPAWHATHOWM MIIOCKOCTU U
NPOBEAEM YepPE3 HUX MPSIMYIO.



G)CTPOP'ITE rpaduk JUHCHHOH (l)yHKHQ

y=-2x+3

(O6paseL NOCTpPOEHUA 3anULUU B TETPaIM,
BbIMNOJIHMB BCE 3aNMCH 3e/1eHouU py4KoU,
NMOCTPOEHMA M1 3aNMCU Ha KOOPAUHATHOM
NJIOCKOCTU KApAHOauwom)

(EcAn YTO-TO He NOHAN, TO BEPHUCH K
npeablayliemy ciaamay)
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ObPA3EL] OOOPMJIEHNA.

y = -2x +3 — nuHelHas QyHKIMS, rpauk mpsmMas.
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Mo obpa3yy sbinosiHume Ne 581

~

/




y N y
> /éq%x \\\
/// N\ L ‘7// \ \\
/%"/{' 3 RN
N ] e\
« 0 - 0 Nl o
o, v \\ A
AN
ecau k> 0, mo auneunas ecau k<0, mo auneunas
Qyukyus y = kx + b Qyukyus y = kx +b

eospacmaem y6b18618m
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1. BbiBOAbI Npeabliayliero ciamga 3anumiim B

2. B Ne 581 cpenaun BbiBOA KaKkas 3TO (pyHKUMA

.

TeTpajb 3€/IeHOU PYYKOM.

(BO3pacTawwasn uam yoboisarLlasn)
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BbinosiHeHHYO paboTy, cdhoTorpadpmpym.
doTo npuKkpenu, Haxas Ha KHonKy "OTBETUTDL".

He 3a6yp,b Harnncatb B OKOLWeYyKe AJ14 OTBE€Ta CBOKO cbaanmo, UMA, KZ1aCC

Haxmu Ha KHonKy "OTMPABUTD".
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